

«НЕ БУДЬМО БАЙДУЖИМИ ДО СВОЄЇ ДОЛІ»

Ось і прийшла весна. Прокидається від зимового сну прекрасна поліська природа. Оновлюється і чепуриться завдяки турботам працівників житлово-комунального господарства старовинний і знаний нині в усьому світі Чорнобиль. Наперекір радіації, наперекір проблемам і численним життєвим негараздам.

Кореспондент газети зустрівся з керівником житлово-комунального господарства м. Чорнобиль Михайлом ШУЛЬГОЮ, який до чорного квітня 1986 р. очолював Чорнобильський комбінат комунальних підприємств. Він - корінний житель Чорнобильської зони, займав різні керівні посади на місцевих підприємствах. За роботу по ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС нагороджений орденом "Знак Пошани". Після створення Адміністрації зони відчуження більше 4-х років працював там завідувачем виробничо-технічного сектора.

М.Ф. Шульгу добре знають працівники зони відчуження і "самосели" - корінні жителі Чорнобильської землі.

- Михайле Федоровичу, почався новий фінансовий рік для зони відчуження. Наближається річниця Чорнобильської трагедії та м. Чорнобиля. Які плани і проблеми у житлово-комунального господарства?

- Старовинний Чорнобиль був малозвісним містечком. Тут не було великих виробництв. Чорнобильський район відносився до сільськогосподарських, яких чимало в Україні. Найбільшим підприємством була Чорнобильська ремонтно-експлуатаційна база флоту, а найбільшим і найліпшим - колгосп "Дружба" с. Залісся. В цьому році Чорнобиль вивопниться 805 років.

Світової сумнозвісності Чорнобиль набув після аварії на Чорнобильській АЕС 26 квітня 1986 р. Потім евакуація. Хочу ще раз нагадати усім, що Чорнобиль витримав тільки одну ніч без комунальників - з 5 на 6 травня 1986 року. Наближається весна, збільшується роботи в житлово-комунальному господарстві. Потрібно здійснити обстеження житлового фонду після зимового періоду, скласти дефектні акти та запланувати непередбачені у зв'язку з цим ремонтні

роботи, привести в належний санітарний стан території та об'єкти благоустрою. За минулий рік багато зроблено з цих питань. Прикро, що планові роботи по ремонту житла кілька років виконуються підрядниками на 50 відсотків,

Від усіх працівників житлово-комунального господарства зони відчуження вітаю колектив з ювілеєм - 10-річчям від дня заснування редакції газети "Вісник Чорнобиля". Бажаю всім журналістам і читачам благополуччя, здоров'я, успіхів і надалі постійно інформувати громадськість України і світу про хід ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи.

Михайло ШУЛЬГА

потребує ремонту покриття будинків, сантехнічне обладнання в гуртожитках. Потрібно підготувати до оздоровчого сезону підпорядковані нам пансіонат "Надія" (АР Крим) та дитячий оздоровчий табір "Фрегат" (Херсонська обл.). Якщо хтось звернув увагу, то в 1997 році Чорнобиль став чистішим і упорядкованішим. Ліквідовано багато несанкціонованих звалищ сміття.

Свого часу за 1985 рік м. Чорнобиль посіло 3-тє місце серед малих міст України по благоустрою та утриманню зелених насаджень. Колектив житлово-ко-

мунального господарства і нині працює майже бездоганно. Бракує лише коштів, як і у всіх підприємств зони відчуження.

- А як на думку колишнього працівника Адміністрації зони відчуження і

місцевого жителя, що ще потрібно було б зробити у зоні відчуження?

- На жаль, діяльність ЖКГ не основна у зоні відчуження, а допоміжна, і не пов'язана з вирішенням питань поводження з радіоактивними відходами, науковою діяльністю.

Мене, як корінного жителя Чорнобильської зони і хрещеного в чорнобильській церкві, постійно турбує стан справ у зоні відчуження. Але було б помилково вважати, що мене турбують тільки Чорнобильські проблеми. Треба шукати вихід з економічної кризи для всієї України,



всього народу. Маленький приклад у порівнянні з проблемами усєї України: що робити з вахтовим селищем Зелений Мис та його комунальними об'єктами? Зруйнувати - і проблем не буде. Але ж як тоді будуть існувати школа, лікарня, будинок-інтернат для людей похилого віку в с. Горностаїпіль, комунальній мережі яких виходять на каналізаційні очисні споруди Зеленого Мису?

І всім начебто й не байдуже це, а щоб пристосувати комунальні об'єкти вахтового селища під вигідне виробництво, чогось нам всім не вистачає. А Чорнобильська АЕС? Вирішили закрити її в 2000 році. Але допоміжні об'єкти ЧАЕС, як то електростанції, ставок-охолоджувач, адмінбудівлі, ремонтна база та інші в працездатному стані. І якщо в нашій державі фахівці з атомного будівництва та атомної енергетики нездатні вирішити питання подальшої експлуатації Чорнобильської АЕС, то потрібно запросити іноземних з Німеччини чи Франції і побудувати один-два більш безпечних атомних реактори та їх використовувати їх на взаємовигідних умовах. Вважаю, що коштів залишилося би й на витрати по ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи у

зоні відчуження.

І все ж навіть у скрутному становищі можна прийняти більш виважені рішення на користь людям і державі, і наявні бюджетні кошти використовувати більш раціонально.

- Михайле Федоровичу, чому Ви вирішили стати кандидатом у народні депутати України? Ви і так досить відома людина на Чорнобильській землі, маєте поважну посаду, добру заробітну плату.

- Я вважаю, що нам усім слід позбавитися байдужості до своєї долі, до долі своїх дітей та держави. Нам потрібна держава, в якій би кожна людина, працюючи, змогла б заробляти достатньо для заможного життя своєї сім'ї. Бо скільки можна дивитися на те, як зароблену пенсію чекають місяцями, як тинь безробіття давить майже на кожного з нас незалежно від віку, досвіду, освіти, бажання працювати.

І найголовніше: хочу, щоб від Чорнобильської землі був представник у новому парламенті і захищав інтереси, в першу чергу, постраждалих від Чорнобильської катастрофи.

**Розмовляв
Павло КОЛОМІЄЦЬ.**